

ПРЕСС-РЕЛИЗ

г. Алматы 17 января 2025 года

Группа KASE прошла международную сертификацию по стандартам ISO 9001:2015 и ISO/IEC 27001:2022

АО «Казахстанская фондовая биржа» (далее — Биржа) и ее дочерняя организация АО «Клиринговый центр KASE» (далее — Клиринговый центр) успешно прошли независимый сертификационный аудит и получили сертификаты соответствия требованиям международных стандартов ISO 9001:2015 и ISO/IEC 27001:2022.

Сертификация ISO 9001:2015 повышает доверие участников рынка и подтверждает управление бизнес-процессами и осуществление деятельности Биржи и Клирингового центра в соответствии с международным стандартом в области качества.

Сертификат ISO 9001:2015 свидетельствует о наличии в деятельности Биржи и Клирингового центра долгосрочной стратегии и системном подходе к выполнению обязательств перед клиентами и стейкхолдерами.

Требования стандарта ISO 9001:2015 охватывают требования к:

- основным процессам организации: планирование, проектирование и разработка, закупка, подготовка, оказание услуг, контроль;
- вспомогательным процессам: управление персоналом, управление знаниями, поддержание в исправности инфраструктуры;
- процессам управления: стратегическое планирование, целеполагание, управление проектами, процесс непрерывного улучшения.

Группа KASE придерживается принципа постоянного совершенствования бизнес-процессов и внедрения инновационных решений, предоставляя участникам рынка надежные и эффективные решения, направленные на повышение эффективности деятельности, снижение рисков и улучшение взаимодействия с заинтересованными сторонами.

Сертификат соответствия ISO/IEC 27001:2022 подтверждает высокий уровень организации системы управления информационной безопасностью Биржи и Клирингового центра, включая внутренние политики в области информационной безопасности, управление средствами и мерами контролей по обеспечению информационной безопасности, регулярный мониторинг угроз и действия по реагированию на риски и возможности.

Обеспечение информационной безопасности по стандарту ISO/IEC 27001:2022 дает уверенность в сохранности данных, защите информации участников рынка и гарантирует целостность, конфиденциальность и доступность информационных активов в соответствии с установленными политиками Биржи и Клирингового центра.

«Получение сертификатов ISO – это не только подтверждение соответствия международным стандартам, но и очередной шаг к повышению доверия участников рынка. Мы продолжаем совершенствовать процессы управления качеством и безопасности, чтобы предоставлять услуги мирового уровня», – отметили в руководстве Биржи.

Для справки

АО "Казахстанская фондовая биржа" – крупнейшая казахстанская биржа, которая объединяет фондовый, денежный, валютный и срочный рынки, является оператором финансовых индикаторов и провайдером биржевой информации. Универсальность площадки KASE дает участникам торгов и их клиентам возможность активно проводить операции на нескольких рынках с различными видами финансовых инструментов, что позволяет обеспечивать наилучшие условия для управления ликвидностью и реализовывать инвестиционные стратегии.

АО "Клиринговый центр KASE" – дочерняя организация Казахстанской фондовой биржи, которая осуществляет клиринговые и расчетные функции, а также предоставляет услуги центрального контрагента на всех рынках KASE.

Международный стандарт **ISO 9001:2015** Системы менеджмента качества — стандарт, устанавливающий требования к управлению бизнес-процессами, направленные на улучшение результатов деятельности и повышение уровня удовлетворенности клиентов. Сертификат ISO 9001 является подтверждением того, что организация применяет лучшие практики управления, направленные на постоянное улучшение процессов, повышение удовлетворенности клиентов и обеспечение качества предоставляемых услуг.

Международный стандарт **ISO/IEC 27001:2022** Информационная безопасность, кибербезопасность и защита частной жизни – стандарт, устанавливающий требования к созданию, внедрению, поддержанию и постоянному улучшению системы управления информационной безопасностью.

Дополнительная информация: +7 (727) 237 5342, pr@kase.kz.